



Maják

Spravodaj Cirkvi Adventistov s. d. v Rožňave a Revúcej

Číslo 4/2018 – október, november, december. Ročník II.

Čas plynie a ty v rukách držiš „ovocie slov“, ktoré sme pre Teba pripravili. Tak ako jeseň prináša svoje plody i tento časopis chce niečo priniesť do tvojho života a obohatiť ho o nové myšlienky. Za nami je mnoho jesenných dní a ešte pár dní pred nami. Každý deň je plný farieb, cez ktoré môžeme vnímať Božiu lásku. Každé jesenné ráno je časom, kedy môžeme povzbudiť svojich priateľov a poukázať im na Božiu silu, pestrofarebnosť darov, estetické cítenie Tvorcu a dokonalé zladenie farieb, ktoré hovoria „Boh je silný, miluje Ťa“.



Timotej Huťan – Farby jesene

Aj ja mám jedného dobrého priateľa, ktorý sa volá Miroslav Vdoviak. On a jeho manželka sú ľudia, ktorí vnímajú rozmanité pôsobenie Boha vo svojich životoch. Verím, že aj Vás naplnia slová,

ktoré mi jedného rána prišli od Mirka, napísal mi:

„Prajem ti krásny, jesenný deň plný všetkej radosti života, ktorú prináša sám život. Niekedy ako ľudia potrebujeme zhladnúť takúto krásu, aby sme si uvedomili, že krása existuje a že rovnako ju môžeme vytvárať tým vôkol nás. Každý deň je predsa plný toľkých krás, áno, je to vzácný čas, ktorý je pre nás ľudí tak veľmi dôležitou súčasťou nášho života. Náš život obklopuje mnoho vzácných klenotov, mnohé možno nájsť v pestrofarebnej jeseni, v piesni, ktorú niekto zložil, aby Pána Ježiša oslávil, možno slová povzbudenia, ktoré môžu potešiť ustráchané, ubolené srdce, rozprávka, ktorá nás poteší v uponáhľanom svete alebo maľba, ktorá nás nadchne pre krásu. Všetko sú to klenoty od dobrého Darcu Pána Boha!„

Pán nám dal mnoho darov zeme, dal nám mnoho darov do nášho života, Boh spestril svet rôznymi typmi ľudí. Každý z nás je vzácný v jeho očiach, pretože každého z nás Boh tvorí s láskou. Tak ako čakáme na čas, kedy v jesenné popoludnie oberieme to správne ovocie a naplníme svoje telá chuťou zdravia, aj Boh JE TEN, KTORÝ ČAKÁ. Pán neba a vesmíru, Tvorca všetkého, Ti chce dnes povedať: „Budem čakať na Teba tak dlho, ako bude treba. Nič ma neteší tak veľmi ako to, keď ma hľadáš. Tak

ako hľadáš plody jesene v korunách stromov, či na poli – hľadá aj mňa. Príď ku mne ako osamelý pocestný hľadájúci prístrešok v búrke. Nájdi útechu pod mojou strechou. Objav bezpečie medzi mojimi múrmi. Dovoľ mi byť Tvojím úkrytom. Pre toto som Ťa stvoril. Nemáš sa túlať sám, nemáš byť v živote sama. Hľadáj ma z rána a hľadáj ma aj počas dňa až do večera. Túž po mne celým svojim srdcom. Keď to budeš robiť, nájdeš viac než úkryt. Objavíš miesto, kde môžeš skladať svoje bre-

mená a oddýchnuť si. Objavíš aj to, že som to ja, ktorý som Ťa celý čas hľadal. S láskou Tvoj Kráľ a Tvoj Úkryt.

Mojou túžbou je, aby si hľadal Hospodina, pretože v jeho prítomnosti môžeš získať plody života, ktoré tvoju telu dodajú silu, radosť, krásu i plnosť múdrosti či milosti na každý deň. Nech Boh otvára Tvoje srdce k poznaniu Jeho dobroty, štedrosti a mnoho iných darov, ktoré môžeš načerpať v písme.

E. Huťanová

BIBLIA – Boží zázrak

BIBLIA JE TAKÁ AKO ...

... röntgenový lúč, ktorý presvieti naše telo.

Božie slovo presvieti najtajnejšie zákutia nášho života.

... prítomnosť dobrého priateľa.

Vie o našich nevypovedaných starostiach aj o najtajnejšom strachu.

... ako zábradlie pri kraji cesty.

Ochráni ťa pred pádom do priepasti.

... ako skalpel v rukách lekára.

Reže, ale len preto, aby podporil liečenie.

... dážd' na vyschnutú zem.

Umožní, aby v nás rástol nový život od Boha.

... ako zrkadlo, v ktorom vidíme sami seba.

Ukáže našu škaredosť, ktorú by sme najradšej zakryli.

... ako reflektor v tmavej noci.

Naplní nás nádejou, keď sa všetko zdá byť beznádejné.



**TAK ČÍTAJME BIBLIU, AKO KEBY SME JU ČÍTALI
PO PRVÝ AJ POSLEDNÝKRÁT**

Spracovala Ema Görgeiová

Leto v zbere Revúca

Letný detský tábor

Leto je už za nami a nás hrejú lúče spomienok, ktoré sme v tento čas prežili. Najväčšiu radosť z tohto obdobia majú deti a práve preto sme sa rozhodli spríjemniť im chvíle v druhom júlovom týždni. Opäť sa rozozvučali Klenovské vrchy smiechom detí z Revúcej, ktoré tu prišli, aby prežili pekný týždeň na chate. Chata sa naplnila hlasmi 17 detí, starali sa o ne 4 jedinečné mamičky, ktoré naplňali ich brušká chutnými jedlami i tíšili bolesť v srdiečku.



Tento týždeň sa niesol v duchu „stvorenia sveta“. Každý deň deti odkrývali tajomstvá „čo a ako Pán stvoril“ z lásky pre človeka.



Týždeň bol naplnený množstvom aktivít, hier a piesní. Spájala nás Božia láska

a myšlienka, že Boh je tvorca, ktorý nám odovzdal mnoho krásnych darov, aby nás potešil i naučil zodpovednosti.



Deti si z tábora odnášali množstvo spomienok i krásne výrobky, ktoré si sami vyrobili v tvorivých dielňach.



Ďakujeme Pánovi za to, čo sme prežili i uistenie do ďalších dní, že je mocný Tvorca, ktorý povedie i naše životy.



Guláš párty

Neodmysliteľnou súčasťou letných mesiacov je aj „guláš párty“, ktorá sa i tento rok udiala v krásnom prostredí na Zdychave. Je to miesto, kde sa môžeme skloniť pod tieň stromov a prežiť krásne chvíle s blízkymi. Prežili sme jedinečné spoločenstvo plné rozhovorov a hier spríjemnené vôňou rozvonievajúceho sa guláša, ktorý pripravujú naši dvaja kuchári. Prvý kuchár Ján Mika sa zameriava na hladné brušká hostí, ktorí obľubujú mäso a kuchárka Lydka Valentová je jedinečná svojím vegetariánskym gulášom. Hostia a naši priatelia s obľubou prijímajú ich ponuky a plnia svoje „ešusy“ gulášovými pochútkami.



Keby ste si mysleli, že tu táto akcia končí – ste na omyle, pretože po guláši prichádzajú ženy, ktoré vás budú vynukovať chutnými koláčmi i zdravými kúskami dyne. Veru po takejto hostine už len polihujeme na svojich dekách. V takýto čas je tu miesto pre našich hudobníkov, ktorí vyberú svoje nástroje a zvučnými melódiami nás privedú opäť k životu. Lesom sa potom ozývajú chvály určené nášmu Pánovi. Ak ste ešte na takejto akcii neboli, už teraz vás pozývame na nové gulášové letné posedenie.

Pečenie s deťmi

Jeseň je už tu a k tomu neodmysliteľne patrí aj jablkový koláč. Veru ten majú radi hádam všetci a keďže naše deti ho majú radi tiež, v nedeľu 30. 9. 2018 sme ich učili ako sa taký koláč pečie. Naša hlavná pomocníčka bola teta Majka, ktorá rozdeľovala úlohy pre chlapcov i dievčatá. To vám bola veru zábava.



Stretnutie žien

30. 9. 2018 sa konalo jesenné stretnutie žien. Uvažovali sme o žene, ktorá sa s vierou dotkla Ježiša. Bola to žena, ktorá trpela 12 rokov krvotokom. Jej dotyk bol plný túžby po uzdravení, viery a nádeje v to, že Ježiš dokáže aj nemožné. Nebojme sa veriť, nebojme sa dotknúť Ježiša a pocítíme zázrak. Duchovné slovo bolo umocnené aktivitami, ktoré mala naša hostka Soňa Kováčová. Ženy mali možnosť pocítiť na svojich rukách rôzne krémy, poukázali aj na to, že ruky sú pre ženu darom od Pána a je potrebné sa o nich starať. Spoločné chvíle sme ukončili skúsenosťami na tému – viera v Boha.

E. Huťanová

Čo sme prežili cez leto v Rožňave

Joel 4

Víkend od 14. – 16. septembra sme strávili na ďalšom pokračovaní obľúbenej akcie na chate v Klenovci. Joel 4 bol tentoraz zameraný na tému „bližšie k ľuďom“.



Zažili sme mnoho krásnych chvíľ, ktoré sme si spestrili športovými aj duchovnými aktivitami. Sme vďační za možnosť budovať vzťah k našemu Pánovi, ako aj budovať vzájomné vzťahy medzi sebou.



20 rokov zboru Rožňava

Dňa 22. 9. 2018 sme sa stretli na slávnostnej bohoslužbe a vzdali Bohu chválu i vďaku za to, že z Božej milosti a pod jeho vedením mohol v roku 1998 vzniknúť náš zbor. Toto jubilejné zhromaždenie navštívili aj bratia a sestry z Revúcej, Košíc, Fiľakova a iných okolitých zborov. Na Božiu chválu a slávu hrali a spievali bratia a sestry z Rožňavy

a Revúcej. Krásne melódie rozozvučali nielen modlitebňu, ale aj naše srdcia.



Spestrením programu bola video-prezentácia zo života nášho zboru za uplynulých 20 rokov.



Táto sobota bola radostná, ale aj smutná zároveň. Pár dní pred výročím nás hlboko zasiahla tragická udalosť v rodine Spišákovej. Aj v tejto slávnostnej a zároveň smútkom poznačenej chvíli sme spolu s bratom kazateľom Stanislavom Bielikom otvárali Božie slovo a nachádzali v ňom slová povzbudenia, pomoci a nádeje do budúcnosti.



Ako jedno spoločenstvo chceme prežívať radosť aj smútok, pretože smútok zdieľaný spoločne je len polovičný smútok a zdieľaná radosť je radosťou dvojnásobnou. V takýchto chvíľach sa prejavuje praktické kresťanstvo, kedy si vieme vzájomne pomôcť, vyjadriť povzbudenie a spoločne ísť ďalej v očakávaní druhého príchodu nášho Pána Ježiša Krista.



Poobede sme sa pod vedením nášho kazateľa Jozefa Kopilca spoločne rozprávali na jednotlivé etapy v živote nášho zboru. Počuli sme pútavé živé svedectvá od kazateľov, ktorí u nás slúžili. Na evanjelizačné začiatky si spomínal brat Július Turcer, Ferdinand Varga a Stanislav Byrtus. O ďalšom živote zboru rozprávali

Stanislav Bielik, Rastislav Lacika až do súčasného obdobia, kedy slúži u nás brat kazateľ Jozef Kopilec.

Chceme sa poďakovať kazateľom, ktorí sa stali súčasťou nášho zborového života, ako i Slovenskému združeniu CASD. Vďaka patrí aj laickým kazateľom a všetkým tým, ktorí sa venovali činnosti a šíreniu Božieho slova v našom regióne. Nesmierna vďaka patrí nášmu Nebeskému Otcovi za jeho veľkú lásku voči svojmu ľudu. Po celý čas trpezlivo vedie svoje ovečky a prijíma nás aj napriek mnohým nedokonalostiam. Uvedomujeme si, že len s Božím vedením môžeme spoločne konať dielo, ktorým nás Pán poveril. Len s Ním môžeme rásť vo viere a v poznávaní Božieho slova. Veľkú zodpovednosť pociťujeme voči svojim blízkym a naďalej chceme pod vedením Pána Ježiša Krista budovať naše spoločenstvo a niesť evanjelium medzi Jeho ľud.

M. Slavkovský a S. Gonosová



Oznamy

S hlbokým zármutkom v srdci oznamujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, že 19. 9. 2018 nás vo veku nedožitých 22 rokov opustil náš milovaný syn, brat, vnuk a priateľ **Tomáš Spišák**. Posledná rozlúčka sa konala 23. 9. 2018 v dome smútku v Markuške. Spomíname s láskou a s nádejou, že sa už čoskoro spoločne stretne v deň príchodu nášho Pána Ježiša Krista.

Pre povzbudenie

Aj keď slzy sklíznu po tvári, aj keď sa nedarí, aj tak môže byť tvoje srdce plné chvály a oslavy!

Aj keď sa kolená podlamujú od únavy, aj keď už nevieme urobiť ani krok, aj tak je možné vidieť zázrak, keď Boh sa dotýka srdca zraku, keď vidíme, čo sme nevideli, pochopíme, čomu sme nerozumeli. To je ten zázrak, keď upriamime zrak na dokonávateľa našej viery, hoci slzy kamsi stiekli a hoci nedarí sa, aj tak môže byť plný chvály a Božej oslavy!

Veď ty si to dieťa Božie, za ktoré tiekla svätá, nevinná krv, no dnes prv môžeš byť plný vďaky, lebo Boh robil v tvojom živote zázraky! Boh neskončil ešte prácu s tvojím životom, práve naopak, si a môžeš byť neustále Jeho nástrojom, byť a žiť, milovať a ctíť, Jemu vo všetkom podobný byť!

Tak povstaň z prachu, postav sa a ži, používaj vyzbroj Božiu, veď On hľadá nových mužov a či ženy viery, hoci v pote tvári, cez slzy, krv, no i tak tá Boh vo všetkom predišiel, si Jeho dielo a On tvoj Boh! Buď požehnaný / požehnaná v mene Pána pánov, Kráľa kráľov, buď všetkým tým, čím máš v Jeho vôli byť!

Autor Miroslav Vdoviak



*Zahojím a vyléčím tvoje rány,
je výrok Hospodiniho.*

Jeremjáš 30,17

zdroj: facebook.com/citatzbiblie

Program pobožností na 4. štvrtrok 2018

Október	Revúca	Rožňava	Markuška
6. 10.	Kopilec J. ČZ	Gonosová S.	Spišáková R.
13. 10.	KEE - OSZ	KEE - OSZ	KEE - OSZ
20. 10.	Podhájska-JOEL 4	Slavkovská L.	Spišák O.
27. 10.	Joachím J.	Kopilec J. ČZ	Rožňava

November	Revúca	Rožňava	Markuška
3. 11.	Kopilec J. MT	Gonos M. MT	Karalo Z. MT
10. 11.	Caletková E. MT	Kopilec J. MT	Spišák P. MT
17. 11.	Kopilec J.	Gonosová S.	Rožňava
24. 11.	Pavlík M.	Revúca OSZ	Revúca OSZ

December	Revúca	Rožňava	Markuška
1. 12.	Joachímová A.	Joachím J.	Rožňava
8. 12.	Miková Z.	Kopilec J. VP	Rožňava
15. 12.	Kopilec J. VP	Karalo Z.	Spišáková R.
22. 12.	Joachím J.	Joachímová A.	Spišák O.
29. 12.	Huťanová E.	Slavkovská L.	Karalo Z.

VP – Večera Pánova

ČZ – Členské zhromaždenie

MT – Modlitebný týždeň

OSZ – Oblastné stretnutie zborov

Spoločné programy

7. 10. – Vzdelávanie laických kazateľov, B. Bystrica 2

13. 10. – Oblastné zhromaždenie zborov – východ, KEE – Biely dom Košice

3. 11. – 10. 11. – Modlitebný týždeň

2. 12. – Vzdelávanie laických kazateľov, B. Bystrica 2

Zbory	Revúca	Muránska cesta 34, 050 01 Revúca	Kazateľ: Jozef Kopilec mail: jkopilec@casd.sk mobil: 0903 518 328
	Rožňava	Jasná 13, 048 01 Rožňava	
	Markuška	Markuška 9, 049 34 Markuška	

Redakčná rada: J. Kopilec, E. Huťanová, L. Slavkovská
Spracoval: M. Slavkovský, CASD Rožňava, 2018

Spravodaj Cirkvi Adventistov s. d. v Rožňave a Revúcej

Kontakt: spravodajmajak@yahoo.com

Web: revuca.casd.sk a roznava.casd.sk

Vychádza štvrťročne, nepredajné. Náklad: 50 ks